
 
 

Nowe Miasto nad Pilicą, 31.03.2026r. 

 

Pytania i odpowiedzi nr 8 

Dotyczy: ZP 2/2026 Zakup i dostawa sprzętu oraz wyposażenia medycznego w ramach 

Przedsięwzięcia „Doposażenie Oddziału Chorób Wewnętrznych i Poradni 

Kardiologicznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowym 

Mieście nad Pilicą w sprzęt medyczny niezbędny do realizacji opieki specjalistycznej nad 

pacjentami ze schorzeniami z zakresu kardiologii” realizowanego w ramach Krajowego 

Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności: Komponent D „Efektywność, dostępność i 

jakość systemu ochrony zdrowia” Inwestycja D1.1.1 „Rozwój i modernizacja 

infrastruktury centrów opieki wysokospecjalistycznej i innych podmiotów leczniczych” 

 

Dotyczy: Zadanie nr 5 Kardiomonitor – 5 szt. 

 

Pytanie 1 

Dot. pkt. 9. Czy Zamawiający oczekuje aby kardiomonitory posiadały pomiar SpO2 w technologii 

odpornej na artefakty ruchowe przy niskiej perfuzji - Nellcor OxiMax? 

 

Odpowiedź: Zgodnie z OPZ. 

 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający oczekuje kompatybilności z kardiomonitorami FX 3000MD będącymi na 

wyposażeniu Szpitala? 

Odpowiedź: Zgodnie z OPZ. 

 

 

 

 

Samodzielny Publiczny  

Zakład Opieki Zdrowotnej 

ul. Tomaszowska 43 

26 - 420 Nowe Miasto nad Pilicą 


